



Завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, совершившего ДТП со смертельным исходом



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Макушино Курганской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По версии следствия, с 24 на 25 сентября прошлого года 17-летний обвиняемый, не имеющий права на управление транспортным средством, управляя автомобилем «ВАЗ-2109» выехал из г.Макушино в сторону р.п. Лебяжье. На заднем сидении автомобиля находились двое его знакомых, не пристегнутых ремнями безопасности. Двигаясь со скоростью около 130 км/ч, при



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

этом находясь в состоянии алкогольного опьянения, молодой человек не справился с управлением транспортного средства, допустил съезд с дорожного полотна проезжей части и опрокидывание автомобиля в кювет. От полученных в результате ДТП травм один из пассажиров, 2004 г.р. скончался в медицинском учреждении областного центра.

Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый полностью признал и активно способствовал расследованию уголовного дела.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1653972>